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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                     Ljubljana, 9. december 2020 
 
 

UniCredit sodeluje s podjetjem Treedom pri ustvarjanju UniCredit gozda 

 Pobuda dodatno poudarja zavezanost skupine UniCredit trajnostnemu poslovanju, pomaga zmanjšujevati 
CO2 in vključuje vse zaposlene v Skupini. 

 

UniCredit sodeluje s spletno platformo Treedom, ki omogoča sajenje dreves in spremljanje njihove rasti preko 
spleta. Rezultat pobude bo UniCredit gozd, sestavljen iz vsaj 90.000 novih dreves, ki bodo zasajena v Italiji, v 
Kolumbiji, na Haitiju, v Keniji, na Madagaskarju in v Tanzaniji. UniCredit gozd bo v naslednjih 10 letih pomagal 
zmanjšati globalni CO2 za približno 20.542.500 kg, kar ustreza emisijam, ki jih vsako leto proizvede približno 4.400 
avtomobilov1. 

Vsi zaposleni v Skupini bodo imeli priložnost, da se vključijo v projekt, tudi z brezplačno zasaditvijo lastnega drevesa 
v UniCredit gozdu. Poleg tega bodo dobili poseben popust, če bodo želeli posaditi več dreves. 

Jean Pierre Mustier, izvršni direktor UniCredita: "Ponosni smo na to pobudo, še en primer naše trdne zavezanosti 
trajnosti, ki je del DNK naše Skupine. Partnerstvo s podjetjem Treedom, ki ga spremlja naš Millennial Board, nam 
omogoča, da prispevamo k skrbi za okolje, hkrati pa ozaveščamo in sodelujemo v pomembnem poslanstvu - boju 
proti podnebnim spremembam. Naš UniCredit gozd bo sestavljen iz dreves, namenjenih vsem našim zaposlenim, 
pri čemer bo vsak dobil svoje drevo, ki bo tudi simboličen znak tega, da smo vsi Ena banka.” 

 

Projekt je posledica ideje, ki jih je Skupina zbrala v sklopu dogodka Globalni teden podnebnih ukrepov, izvedenega 
leta 2019. Takrat je Skupina spodbudila zaposlene, naj med seboj in s strankami izmenjajo ideje o tem, kaj lahko 
UniCredit naredi v tem pogledu. Zasaditev UniCredit gozda je bil eden od projektov, ki so nastali ob tej izmenjavi 
mnenj, ki ga Millenial Board2 natančno spremlja. 
 
Dodatne informacije: pr@unicreditgroup.si 

 
 
 
O skupini UniCredit 
 
UniCredit je enostavna, uspešna, vseevropska komercialna banka, s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in 
investicijskim bančništvom, ki svoji obsežni bazi strank omogoča dostop do edinstvene poslovne mreže v zahodni, 
srednji in vzhodni Evropi. Z lokalnim in mednarodnim znanjem podpira svoje stranke ter jim zagotavlja edinstven 
dostop do vodilnih bank na svojih 13 ključnih evropskih trgih: v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, 
Bolgariji, na Hrvaškem, Češkem in Madžarskem ter v Romuniji, Rusiji, na Slovaškem, v Srbiji in Sloveniji. Z razvejano 
mednarodno mrežo predstavništev in podružnic je UniCredit strankam v pomoč v dodatnih 18 državah po svetu. 
 
O iniciativi Treedom 
 
Treedom je prva platforma na svetu, preko katere lahko drevo na spletu posadite z enim klikom. Vsako drevo 
Treedom je geolocirano in ima svojo lastno spletno stran, preko lahko spremljate njegovo rast. Drevo lahko tudi 
podarite bližnjim ob posebnih priložnostih (npr. ob poroki, zaroki, za rojstni dan). 
 
YouTube predstavitve projekta 

                                                      
1 Vir: https://www.epa.gov/energy/greenhouse-gas-equivalencies-calculator  
2 UniCreditov Millennial Board je sestavljen iz zaposlenih, starih od 22 do 32 let, ki si prizadevajo izpodbijati vnaprej zastavljene 
vzorce in ozaveščati o pogledih novih generacij (o bančnih temah) ter predlagati inovativne ideje in rešitve. 
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